

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСАНДРОВАЦ, АВГУСТ 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА VI, БРОЈ 2265



# СЛОБОДА ШЕШЕЉУ!

Поштовани грађани Жупе дугујемо вам објашњење зашто је С.Р.С. изашла из коалиције у општини Александровац. С.Р.С. је ушла у коалицију да би помогла око решавања проблема који су катастрофални, али је наишла на неразумевање. С.Р.С.-у не интересује власт, власт долази сама по себи, већ је интересују грађани Жупе и њихови проблеми. Председник општине и његови коалициони партнери су се носили мишљу да ће С.Р.С. њима бити само гласачка машина. Мислили су да преко радикала решавају своје проблеме грађана и општине Александровац, а да нас нису укључивали у решавање никаквих проблема и када смо увидели да ми са оваквим људима не можемо да решимо никакве проблеме, јер они то нису хтели и желели, да не би лагали своје грађане, ми смо одлучили да изађемо из коалиције. Схватили смо да они дуго неће моћи да варају народ Жупе. Они мисле да народ не зна шта је напредак а шта назад, варају се. Народ брзо увиђа шта је напредак а шта назад и зато кажњавају све они који тако раде и тако мисле. Народ Жупе је огорчен и разочаран од првог дана од када је Милутин Здравих постављен за директора једне информативне куће поставио једно најсрамније име целе Жупе и целог српског новинарства једног примитивног човека који не зна шта је новинарство. Уместо нешто ново да уведе он је увео скандал и тучу. Све подсећа на верног пса који се умиљава свом газди. Господин Здравих после неуспеха да отера једну новинарку са посла јер жена коректно ради свој посао, он је изрежирао такву сцену, излагао је да га је та иста новинарка пребила у WC-у, он није могао да се одбрани и морао је у помоћ да позове полицију. Смешно да једна жена туче мушкарца, мало нелогично. Зато, грађани Жупе, у праву сте били када сте негодовали на постављање оваквог човека на врло одговорно место. Изгледа да је њему туча у крви, ви се добро сећате и туче између господина Здравиха и господина Стајковца, али када су интереси у питању

онда се све заборавља. Председник општине за време свог мандата једино успешно је организовао ноћне мале турнире, вероватно није имао времена да се забави народом Жупе који све теже и теже живе, па те паре што је спонзорисао мале турнире требао је да један део усмери на корист народа Жупе. Нисмо ми радикали против омладине и спорта,напротив,али што је превише,превише је.

За време своје кампање господин Стајковац је много обећао,а ништа не уради.Под слоганом „ДА СВИМА БУДЕ БОЉЕ” народ се понада али брзо разочара. Надали су се да ПОКРЕТ АШИ ураде боље а народ Жупе али њихов прост и слаткоречив говор и слоган ДА СВИМА БУДЕ БОЉЕ превари Жупљане. Превари их јер Жупљанима је све горе и горе,а ПОКРЕТАШИМА све боље и боље. Наши ПОКРЕТАШИ разграбише радна места,измислише разне заменике,помоћнике и помоћнице. Наши покреташи превазиђоше све могуће границе пристојности. Народ је увидео сву празнину предизборних обећања садашњег председника општине Мр.Југослава Стајковца.Садашњи председник нудио је у својој кампањи запослење за сваког,бесплатно школовање и здравство.Народ је увидео да је то био метод да господин Стајковац дође на власт,јер се показало да је нудио неоствариво.Када је господин Стајковац увидео своју немоћ и да су око њега непрофесионална и интересна кадровска структура, и да је наишао на неповерење већине Жупљана почео је да благи политичке противнике. Једна од тих је и Српска Радикална Странка.Осетивши колико је на политичкој сцени С.Р.С. јака покушава на све начине да је уништи.Служи се свим и свачим. Али,господине Стајковац,ми Радикали смо неуништиви и онда када неко мучки удари на нас ми смо најјачи.

Ми Српски радикали увек смо спремни да преузмемо власт али не да би смо били на власти већ да би решавали проблеме грађана.Ми смо способни да решавамо и оне проблеме за које нисте способни ни да се суочите а камоли да их решите.

## ШТА СМО ТРАЖИЛИ ?

1. Јачање локалне самоуправе.
2. Обавити контролу буџетских средстава за период 2000-2004 год.  
И извршити контролу рада предузећа и установа чији је оснивач општина
3. Увести максималну јавност у раду локалне самоуправе као и свих предузећа и установа чији је оснивач општина.
4. Подредити активности свих органа локалне самоуправе потребама грађана за што ефикасније решавање њихових проблема.
5. Легализацију објеката обавити на начин који ће бити прихватљив за све грађане Александровачке општине.
6. Осигурати да се средства буџета обезбеђују из свих изворних јавних прихода предвиђених законом о локалној самоуправи.
7. Сачинити на нивоу општине листу најзначајнијих инфраструктурних пројеката уз валоризацију већ започетих.
8. Обезбедити рационалније газдовање градским грађевинским земљиштем кроз усклађивање јавних интереса и тржишних принципа
9. Формирати у општини службу која ће се бавити искључиво проблемима села.
10. Обезбедити више буџетских средстава за социјалну заштиту грађана.

**Демократска политичка култура за коју се залажемо подразумева да се на истакнутим местима у политичком животу нађу способни и одлучни људи са професионалним и личним угледом који су уверени у идеје своје партије, активни и доследни у њиховом остваривању, лишени материјалне и политичке грамзивости, користољубља, сујете и себичних мотива-људи који личне интересе неће стављати изнад опште друштвених и националних.**



### СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР АЛЕКСАНДРОВАЦ

Позивамо све заинтересоване грађане Општине Александровац који желе да се учлане у Српску радикалну странку, да дођу у просторије Општинског одбора СРС Александровац  
Зелена пијаца улаз до ЈКСП  
тел. 037/751-799  
среда и петак 10 до 15<sup>h</sup>

Оснивач и издавач:  
Др. Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:  
Елена Божић-Талијан

Техничко уређење и прелом:  
Team System

Редакција издања  
Општинског одбора СРС Александровац

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под редним бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.  
Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-011-551-91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из тарифног броја 8 Став 1. Тачка 1. Додатак 10., за чији промет се плаћа основни порез по стома од 3%.